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Kraj Vysočina plánuje podpořit rozšíření pobytových sociálních služeb pro seniory a osoby s
Alzheimerovou chorobou v Havlíčkově Brodě a Moravských Budějovicích. „V Havlíčkově
Brodě má vzniknout 14 nových lůžek, v Moravských Budějovicích Kongregace Milosrdných
sester sv. Karla Boromejského rekonstruuje objekt pro 16 klientů,“ sdělil hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla s tím, že celková krajská podpora u obou projektů přesáhne 21
milionů korun. Obě dotace schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém prvním
letošním zasedání.

Město Havlíčkův Brod požádalo kraj o investiční dotaci 10 milionů korun na rozšíření kapacit své
příspěvkové organizace Sociální služby města Havlíčkova Brodu. Projekt zvýší kapacitu domova se
zvláštním režimem o 12 lůžek a dvě lůžka mají přibýt v odlehčovací pobytové službě. Nové kapacity
získá domova pro seniory v Reynkově ulici v srpnu 2027.

„Počet seniorů s vysokou mírou závislosti roste a poptávka po pobytových službách dlouhodobě
převyšuje nabídku. Projekt v Havlíčkově Brodě přináší rychlé a ekonomicky rozumné řešení bez
nutnosti výstavby nového zařízení,“ vysvětluje radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří
Horký s tím, že administrativní zázemí havlíčkobrodského domova se přestěhuje do
rekonstruovaných půdních prostor, a v přízemí tak vznikne prostor pro nové pokoje a lůžka. „Nové
kapacity v Havlíčkově Brodě jsme už také zařadili do Krajské sítě sociálních služeb,“ doplnil Jiří
Horký.

Další investici v oblasti sociálních služeb připravuje Dům sv. Antonína v Moravských Budějovicích,
který zřídila Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Vloni tady otevřeli přístavbu
pro 82 klientů, kterou kraj v roce 2024 podpořil částkou 20 milionů korun. Aktuálně v Moravských
Budějovicích pracují na rekonstrukci původní budovy z první poloviny 20. století, aby koncem
letošního roku mohla začít sloužit jako domov se zvláštním režimem pro 16 klientů.

Oba projekty reagují na demografický vývoj a dlouhodobý nedostatek pobytových sociálních služeb
na Vysočině. V Krajské síti sociálních služeb funguje 25 domovů pro seniory s 2 055 lůžky a 18
domovů se zvláštním režimem s 1139 lůžky. Mimo krajskou síť pak domovy pro seniory a domovy se
zvláštním režimem disponují kapacitou 469 lůžek. ORP Havlíčkův Brod patří mezi nejméně kapacitně
zajištěná území v kraji.
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